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РФ завдала удару по Сумщині - пошкоджені
будинки, перебої зі світлом і газом
Ранковий обстріл 11 червня пошкодив газову мережу й транспортну
інфраструктуру, одна мешканка отримала поранення
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Конотоп без газу і світла після удару РФ

Росія вдарила по Конотопу вночі та вранці 11 червня. Місто залишилося

без газу, електроенергії та водопостачання. Ворог знову прицільно вдарив

по цивільній інфраструктурі. Одна мешканка отримала поранення уламком і

проходить лікування амбулаторно.

Деталі нового удару оприлюднив міський голова Конотопа Артем
Семеніхін. За його словами, останній "приліт" зафіксували о 7:01.
Впродовж ночі ворог також вдарив по транспортній інфраструктурі
міста - наслідки тривають.

"Удар по інфраструктурі. Частина міста без газопостачання. Є
пошкодження житлових будинків", - заявив Семеніхін,

Через ранковий обстріл у місті виникла пожежа в приватному
домоволодінні. Пошкоджено мережу газопостачання - аварійні
бригади газовиків уже розпочали відновлювальні роботи.
Постраждала жінка 1984 року народження дістала уламкове поранення
ноги. Допомогу їй надали на місці, від госпіталізації вона
відмовилася.

Конотоп опинився також без електроенергії та водопостачання - все
це наслідок одного ранкового удару, підкреслив Семеніхін.

Місто опинилося під систематичним прицілом
ворога

Конотоп протягом першої декади червня став однією з найбільш
обстрілюваних цілей на Сумщині. Удари йдуть один за одним - з
мінімальними інтервалами. Ворог послідовно б'є по житловому
сектору, транспортній інфраструктурі та комунальних мережах.
Кожен удар залишає місто без одного або кількох ресурсів
одночасно.

Три дні тому, 8 червня, удар по Конотопу знеструмив пів міста -
постраждалих шукали під завалами і доставляли до реанімації. Тоді
дрони вдарили по житловому сектору: одне влучання прийшлося на
приватний будинок, інше - на житлову п'ятиповерхівку. Під
завалами знайшли тіло загиблої 78-річної жінки.

А 5 червня дрон влучив у житловий будинок у Конотопі, серед
поранених тоді виявилися троє дітей. Атаки у перші дні червня
також виводили місто з ладу: залишали без водопостачання,
спричиняли пожежі у приватних будинках. Конотоп перетворився на
одну з найбільш атакованих цілей на Сумщині цього місяця.
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